



**ОБЩИНА ВАРНА**

**КМЕТ**

*Мр. Фи Вр  
Мр. ЕВМС*

30-11-2020

**ЧРЕЗ**

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ВАРНА**

**ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВАРНА**

ОБЩИНА ВАРНА
Рег.№: <b>РД20022736ВН_002ВН</b>
Дата: 25.11.2020

### **ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

#### **ОТ ИВАН НИКОЛАЕВ ПОРТНИХ – КМЕТ НА ОБЩИНА ВАРНА**

**Относно:** Кандидатстване с проектно предложение по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.069 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“, по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БАЛАБАНОВ,**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Програмата за морско дело и рибарство, инициира откриване на Процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.069 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“, по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г.

Безвъзмездна финансова помощ по настоящата процедура се предоставя за:

- Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на обекти, съоръженията и/или принадлежностите към тях, свързани с целите на мярката;
- Изграждане и/или обновяване на площи и обекти, за широко обществено ползване, свързани с целите на мярката;
- Инвестиции в довеждаща инфраструктура, свързани с целите на мярката;
- Мероприятия свързани с популяризирането на рибарството и „Синия растеж“;
- Дейности насочени към запазване, поддържане и представяне на културно-историческото, природното и морското наследство;

Община Варна подготвя проектно предложение, с което ще кандидатства по процедурата, като обект на инвестицията е рибарско селище „Карантината“ в район Аспарухово, град Варна.

Безвъзмездната финансова помощ е в размер до 100 % от общите допустими разходи, а максималният размер за едно проектно предложение е до 391 166 лева.

Разходи за финансиране по настоящата процедура са допустими за:

- Строително-монтажни работи.
- Изграждане на инфраструктура за достъп до рибарски съоръжения и довеждаща инфраструктура, системи за видеонаблюдение или други системи за сигурност.
- Разходи, свързани с популяризиране, съхраняване, реставрация и социализация на културното, историческото и морското наследство, включително дейности и инвестиции в развитие на рибарската област, чрез подобряване средата на живот.
- Разходи за информация и комуникация, свързани с изпълнение целите на мярката.

Проектното предложение, което се подготвя, включва облагородяване и подобряване на достъпа до рибарско селище „Карантината“ и изграждане на морски информационен център, както и дейности за информация и комуникация.

Реализацията на дейностите, заложи в настоящото проектно предложение за естетизация и подобряване на достъпа до рибарското селище „Карантината“, ще надгради и допълни дейностите изпълнени по проект „Модернизация и реконструкция на рибарско пристанище „Карантината“, местност „Карантината“, район „Аспарухово“, община Варна“, по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020 г.

Максималната продължителност за изпълнение на проектно предложение по настоящата процедура е до 18 месеца.

Съгласно условията за кандидатстване по горесцитираната мярка от Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г., се изисква Решение на Общински съвет Варна за кандидатстване.

С оглед своевременно стартиране на дейностите, след сключването на Договор за безвъзмездна финансова помощ, на етап кандидатстване, Община Варна следва да декларира готовност за осигуряване на средства в размер до 470 000 лв. с ДДС, преди същите да бъдат възстановени от Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020 г.

В допустимите разходи, за финансиране по настоящата процедура, съгласно Условията за кандидатстване, не са предвидени разходи за организация, управление и изпълнение на проекта.

С цел осигуряване на условия за изпълнение на проекта в договорения времеви график и минимизиране на рисковете от непостигане на заложените цели, предлагам да бъде сформиран екип за изпълнение на проекта, за който възнагражденията в общ размер до 37 000 лева, за периода на реализиране на проекта, да бъдат осигурени от Бюджета на Община Варна за съответната година.

Предвид горезиложеното и на основание чл.21, ал.1, т.6, т.10 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам на Общински съвет - Варна да приеме следните:

### РЕШЕНИЯ:

1. Общински съвет - Варна дава съгласие Община Варна да кандидатства по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.069 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“, по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г.;
2. Общински съвет - Варна дава съгласие, след одобрение на проектното предложение и подписване на Договор за безвъзмездна финансова помощ, за финансиране по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.069 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“, по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г., Община Варна да осигури средства в размер до 470 000 лева с ДДС от Общинския бюджет за съответната година, за обезпечаване на допустимите разходи, преди те да бъдат възстановени от Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г.;
3. Общински съвет – Варна дава съгласие за осигуряване на финансиране от бюджета на Община Варна в размер до 37 000 лева на разходи за възнаграждения и осигурителни вноски на членовете на екипа за управление на проекта, по процедура за подбор на проекти BG14MFOR001-4.069 „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, мярка 2.1.1. „Подобряване на достъпа до рибарска инфраструктура и увеличаване на синия потенциал“, от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“, по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020г.

С уважение

**ИВАН ПОРТНИХ**  
Кмет на Община Варна  
Съгласно Запис № 20.13/2017 от 17.08.2017 г.

